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Ukrajinská armáda ráno hlásila: Rusko za posledních
24 hodin podniklo celkem 34 leteckých útoků
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UKRAJINA: Ukrajinská armáda ráno hlásila, že Rusko v

noci z pátku na sobotu opět zaútočilo na Ukrajinu drony.

Podle ukrajinského letectva se většinu z nich podařilo

sestřelit, informuje agentura AP.

Celkově bylo v oblastech střední, západní a východní Ukrajiny

zneškodněno 11 ze 16 Ruskem vyslaných dronů, které se pokusily

zaútočit i na hlavní město Kyjev a západoukrajinskou Lvovskou

oblast, oznámily na síti Telegram ukrajinské vzdušné síly.

Drony prý vzlétly z oblastí na pobřeží Azovského moře

Podle stanice Sky News v sobotu ráno opět zněly po celé Ukrajině

sirény varující před leteckými údery. Náčelník městské vojenské

správy v Kyjevě Serhij Popko uvedl, že ukrajinská protivzdušná

obrana sestřelila všechny drony letící směrem k hlavnímu městu.

Podle lvovského gubernátora Maxyma Kozyckého se podařilo zničit

tři ze šesti útočících dronů. Zbývající tři podle něj zaútočili na okres

ležící u hranic s Polskem. Ukrajinské letectvo uvedlo, že drony vzlétly

z oblastí na východním pobřeží Azovského moře az území

západoruské Brianské oblasti hraničící z Ukrajinou.

Údajně byly sestřeleny i íránské drony

Ukrajinská armáda v sobotu ráno oznámila, že Rusko za posledních

24 hodin podniklo na Ukrajinu celkem 34 leteckých útoků. A jeden

útok řízenou střelou, přičemž 57 krát ostřelovalo její území salvovými

raketomety. Podle armády bylo sestřeleno deset dronů Šáhid íránské

výroby.
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Ve vesnici Veletenske v jižní Chersonské oblasti bylo poškozeno

sedm domů a budova mateřské školy, na které dopadly části dronů,

respektive raket. Ke zraněním však nedošlo, uvedla armáda, podle

které se za poslední den podařilo zmařit více než 100 útoků nepřítele.

Ruské rakety v noci na sobotu zasáhly i obytnou zónu

jihoukrajinského města Záporoží (ukr. Zapořižží). Zničili stravovací

zařízení a poškodili několik domů. Podle dostupných informací se

však obešly bez zraněných. Uvedla to agentura AP s odvoláním na

místní úřady.

Připomínáme , že ukrajinští a američtí civilní a vojenští představitelé

absolvovali v sobotu videojednání, během kterého hovořili o situaci

na ukrajinských bojištích, jakož io dalších dodávkách zbraní a

munice, informoval deník The Guardian.
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